



سوال

(198) بارہ تکبیر میں عیدین میں قیام کے ہیں یا کہ ان کے علاوہ ہیں

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

بارہ تکبیر میں جو عیدین میں ہوتی ہیں یہ مع تکبیر تحریمہ و تکبیر قیام کے ہیں یا کہ ان کے علاوہ ہیں۔ ینوا توجروا

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

و علیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

الحمد للہ، والصلوة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

عیدین میں جو بارہ تکبیروں کی جو روایتیں آئی ہیں ان میں بعض روایتوں میں لفظ سوی تکبیر الافتتاح واقع ہوا ہے اور بعض میں سوی تکبیرتی الركوع وارد ہوا ہے جس سے ثابت ہوتا ہے کہ عیدین کی بارہ تکبیر میں تکبیر تحریمہ کے علاوہ ہیں اور امام مالک اور امام احمد وغیرہما کے نزدیک یہ بارہ تکبیر میں مع تکبیر تحریمہ کے اور ان بارہ تکبیروں میں تکبیر قیام اور تکبیر رکوع کسی کے نزدیک داخل نہیں۔ ق ال [1] النووی واما التکبیر المشرع فی اول صلوة العید فقال الشافعی وهو سبغ فی الاولی غیر تکبیرة الاحرام و خمس فی الثانية غیر تکبیرة القیام وقال مالک واحد والبوثر کذاک ولكن سبغ فی الاولی احد اهن تکبیرة الاحرام کذا فی عون المعبود صفحہ 446 جلد 1، اور نیل الاوطار صفحہ 185 جلد 3 میں ہے وقد [2] تقدم فی حدیث عائشہ عند الدارقطنی سوی تکبیرة الافتتاح وعند ابی داؤد سوی تکبیرتی الركوع وهو دلیل لمن قال ان السبغ لا تعد فیها تکبیرة الركوع واجت احل القول الثانی باطلاق الاحادیث المذكورة فی الباب واجابوا عن حدیث عائشہ بانه ضعیف انتهى۔ حافظ ابن عبد البر لکھتے ہیں۔ والشقهاء علی ان الخمس فی الثانية غیر تکبیرة القیام کذا فی التعلیق الحمد۔

[1] مشروع تکبیر میں عید کی پہلی رکعت میں شافعی کے نزدیک تکبیر تحریمہ کے علاوہ سات ہیں اور دوسری میں تکبیر قیام کے علاوہ پانچ ہیں۔ امام مالک احمد ابو ثور بھی پہلی رکعت میں سات کے قائل ہیں لیکن وہ تکبیر تحریمہ سمیت سات کہتے ہیں۔

[2] حضرت عائشہ کی حدیث میں ہے کہ تکبیر افتتاح اور رکوع کی تکبیروں کے علاوہ اور وہ ان لوگوں کی دلیل ہے جو کہتے ہیں کہ ان سات میں تکبیر تحریمہ اور رکوع اور پانچ میں تکبیر رکوع شمار نہیں کی جائے گی اور دوسرے قول والے مطلق احادیث سے استدلال کرتے ہیں اور حضرت عائشہ کی اس حدیث کو ضعیف کہتے ہیں اور فقہاء کہتے ہیں کہ دوسری میں پانچ تکبیریں تکبیر قیام کے علاوہ ہیں۔



مجلس البحث والدراسات
محدث فتویٰ

فتاویٰ نذیریہ

جلد 01 ص 629

محدث فتویٰ